	UBND TỈNH ĐẮK NÔNG

SỞ KẾ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ


Số:     1323/SKH-ĐKKD
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Đắk Nông, ngày  06   tháng 10  năm 2015

	V/v  thực thi Nghị quyết số 19/NQ-CP ngày 12/3/2015 của Chính phủ. 

	


[

 Kính gửi: 
· Các Sở, Ban, ngành;
· UBND các huyện, thị xã;

· Văn phòng UBND tỉnh
· Trung tâm Xúc tiến đầu tư
Triển khai thực hiện Nghị quyết số 19/NQ-CP ngày 12/3/2015 của Chính phủ, UBND tỉnh đã ban hành Kế hoạch số 412/KH-UBND ngày 21/9/2015 về cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao chỉ số năng lực cạnh tranh tỉnh Đắk Nông; Công văn số 4758/UBND-TH ngày 29/9/2015 về việc thực thi Nghị quyết số 19/NQ-CP của Chính phủ. Trong đó, UBND tỉnh giao Sở Kế hoạch và Đầu tư đôn đốc và chủ trì, phối hợp với các đơn vị có liên quan triển khai thực hiện. 
Để hoàn thành tốt nhiệm vụ do UBND tỉnh giao tại các văn bản nêu trên, Sở Kế hoạch và Đầu tư kính đề nghị các Sở, Ban, ngành và UBND các huyện, thị xã, Văn phòng UBND tỉnh và Trung tâm Xúc tiến đầu tư như sau:

1. Về triển khai Kế hoạch số 412/KH-UBND ngày 21/9/2015 của UBND tỉnh: 

- Các đơn vị đẩy mạnh triển khai thực hiện các nhiệm vụ giải pháp đã được UBND tỉnh giao, đối với mỗi nhiệm vụ phải phân công Lãnh đạo chỉ đạo, bộ phận xử lý, thời gian hoàn thành để đạt được mục tiêu đề ra.

- Các Sở: Tài nguyên và Môi trường, Thông tin và Truyền thông, Nội vụ, Công thương, Lao động Thương binh và Xã hội, Tư pháp, Thanh tra tỉnh và Văn phòng UBND tỉnh là những đơn vị được UBND tỉnh giao chịu trách nhiệm chính trong việc cải thiện các chỉ số thành phần PCI tiến hành xây dựng kế hoạch, chương trình hành động để cải thiện chỉ số được giao. Đối với mỗi nhiệm vụ phải phân công Lãnh đạo chỉ đạo, bộ phận xử lý, cán bộ xử lý, thời gian hoàn thành.
- UBND các huyện, thị xã và Trung tâm Xúc tiến đầu tư tiến hành rà soát Kế hoạch triển khai Nghị quyết 19 của đơn vị mình để sửa đổi, bổ sung cho phù hợp với Kế hoạch 412/KH-UBND ngày 21/9/2015 của UBND tỉnh.
2. Về triển khai Công văn số 4758/UBND-TH ngày 29/9/2015 của UBND tỉnh: Các đơn vị tiến hành rà soát, thống kê số lượng thủ tục, thành phần, quy trình, thời gian, biểu mẫu đối với mỗi thủ tục đối với 8 chỉ số được nêu trong Nghị quyết 19 mà Ngân hàng thế giới dùng để đo lường để xếp hạng chỉ số môi trường kinh doanh Việt Nam. Qua đó, đề xuất phương án đơn giản hóa thủ tục, giảm thời gian và chi phí rủi ro cho người dân và doanh nghiệp, cụ thể như sau:
+ Khởi sự doanh nghiệp: Sở Kế hoạch và Đầu tư chủ trì, phối hợp với Sở Lao động Thương binh và Xã hội, Cục Thuế tỉnh và các đơn vị có liên quan. 

+ Cấp giấy phép xây dựng: Sở Xây dựng chủ trì, phối hợp với Sở Tài nguyên và Môi trường, Công ty Cổ phần cấp nước và phát triển đô thị tỉnh.

+ Tiếp cận điện năng: Công ty Điện lực Đắk Nông.

+ Đăng ký sở hữu tài sản: Sở Tài nguyên và Môi trường phối hợp Sở Tư pháp, cơ quan thuế và các đơn vị có liên quan.

+ Nộp thuế và Bảo hiểm xã hội: Cục Thuế tỉnh và Bảo hiểm xã hội tỉnh.

+ Giao dịch thương mại qua biên giới: Hải quan Cửa khẩu Bu Prăng.
+ Giải quyết tranh chấp các hợp đồng: Tòa án nhân dân tỉnh. 

+ Giải quyết phá sản doanh nghiệp: Tòa án nhân dân tỉnh.
(Tải tài liệu tham khảo về 8 chỉ số nêu trên tại địa chỉ: daknongdpi.gov.vn hoặc gửi yêu cầu vào địa chỉ Email: ductt.skhdt@daknong.gov.vn).
Các Sở, Ban, ngành và UBND các huyện, thị xã, Văn phòng UBND tỉnh và Trung tâm Xúc tiến đầu tư gửi kết quả thực hiện các nhiệm vụ nêu trên về Sở Kế hoạch và Đầu tư trước ngày 20/10/2015 để theo dõi và tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh và đăng tải trên Trang thông tin điện tử Sở Kế hoạch và Đầu tư./.
(Xin gửi file nội dung vào vào địa chỉ Email: ductt.skhdt@daknong.gov.vn)
	Nơi nhận:
- Như trên;

- UBND tỉnh (b/c);
- Chủ tịch UBND tỉnh (b/c);

- Các đ/c Lãnh đạo Sở;
- Website Sở;

- Lưu: VT, VP, ĐKKD.
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